

## Radovi na dogradnji Osnovne škole Ivanec idu prema planu

5.11.2024.



Točno dva mjeseca nakon što je polaganjem kamena temeljca predsjednik Vlade RH Andrej Plenković označio početak radova na dogradnji i rekonstrukciji Osnovne škole „Ivana Kukuljevića Sakcinskog“ u Ivancu, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek, u pratnji domaćina ravnatelja škole Damira Jagića i izvođača, obišli su gradilište škole te izrazili zadovoljstvo dinamikom radova.

- Nešto o čemu se godinama pričalo napokon dobiva svoju vizuru. OŠ Ivanec jedina je matična škola na području Varaždinske županije koja za sada nema uvjete za jednosmjensku nastavu. Dogradnjom 13 učionica, laboratorija i drugih prostora ivanečka škola postat će moderna škola otvorena za nove izazove koji će omogućiti cjelovit razvoj učenika, ali i djelatnika škole. Naime, realizacijom tog projekta, nastava će se napokon, nakon 20-ak godina čekanja, odvijati u jednoj smjeni čime se otvaraju mogućnosti uključivanja djece u razne izvannastavne aktivnosti kao i prilike za uspjehe na raznim područjima – rekao je župan Stričak.

Ravnatelj OŠ Ivanec Damir Jagić također je izrazio zadovoljstvo izvođenjem radova.

- Dinamika radova je odlična. I dok smo na južnom dijelu gradilišta već podigli prve zidove, na sjeveroistočnom dijelu dovršavaju se temelji i radi se priprema za daljnju gradnju. Služi nas i lijepo vrijeme, a izuzetno sam zadovoljan suradnjom svih sudionika u projektu, od osnivača škole, svojih djelatnika, do izvođača. Iako se radovi odvijaju kada su djeca u školi, oni ne ometaju normalno izvođenje nastave. Veliku zahvalu upućujem i roditeljima na njihovom strpljenju i razumijevanju te što nas prate u našim izazovima. Naravno, zahvalu upućujem i županu Anđelku Stričaku koji je još na početku svog mandata naglasio kako će stvarati sustav jednakih šansi, a upravo tome svjedočimo ovdje u Ivancu – rekao je ravnatelj Jagić.

Inače, ugovorena vrijednost dogradnje i rekonstrukcije OŠ Ivanec je 3.135.372,45 eura, od čega se na dogradnju odnosi 3.053.329,10 eura koja se financira bespovratnim EU sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026., a na rekonstrukciju 82.043,35 eura, koje će osigurati Varaždinska županija kao osnivač škole. Procijenjena vrijednost opreme je 480.000 eura, koja su također osigurana iz NPOO-a.

















